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  در شمال غربي فلات ايران كدام جلگة معروف واقع شده است؟. 1

  بين النهرين. د  و پنجابسند . ج  ارمنستان. ب  النهر ماورا. الف  

  باشند؟ وچاي و مركبات و پنبه و توتون جزء محصولات مهم كدام منطقة جغرافيايي كشور مي محصولات زراعي برنج . 2

  سواحل جنوبي درياي خزر. د  سواحل جنوبي كشور. ج  حوضة شمال غرب كشور. ب  جلگة خوزستان. الف  

  پوشانند؟ سطح كل كشور را مي كوههاي زاگرس و مركزي در حدود چند درصد از. 3
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  دو اصل مادي كه بيشترين اهميت را براي ايران به همراه دارند، كدامند؟. 4

  تاريخ و اسلام. د  نفتآب و . ج  باران و منابع زميني. ب  كوه و دشت. الف  

  خود اختصاص داده است؟ هدرصد جمعيت كل كشور را ب 12درصد مساحت و بيش از  4حدود  يك از مناطق زير  كدام. 5

  حوضة آذربايجان. د        سواحل جنوبي درياي خزر. ج  جنوب شرقي كشور. ب  جلگة خوزستان. الف  

  جمعيت ايران چگونه است؟) حسابي(راكم نسبي يا نسبت به ت)بيولوژيكي(يا  يرابطة وضع تراكم زيست. 6

    هاي تراكم نسبي بيشتر از تراكم بيولوژيكي است داده. الف  

  باشد هاي تراكم بيولوژيكي بسيار بيشتر از تراكم حسابي مي داده. ب  

  هاي تراكم نسبي و بيولوژيكي باهم برابر هستند داده. ج  

  شود و حسابي مشاهده نمي يتهاي تراكم زيس اختلاف زيادي بين داده. د  

  گيرند؟ نيمة شرقي كشورمان جزء كدام گروه از تقسيمات تراكم جمعيتي قرار مي. 7

  كمتراكم خيلي . د  تراكم نسبتاً كم. ج  تراكم متوسط. ب  تراكم نسبتاً زياد. الف  

  ؟باشد يك از عوامل زير مي دامككاهش شديد در تعداد جنس زن در ايران  دو عامل اساسيش .هـ  1365بر اساس آمار سال . 8

  زيادتر بودن تعداد نوزادان مرد نسبت به زن، بالاتر بودن ميزان مرگ و مير زنان نسبت به مردان. الف  

  مهاجر فرستي جنس زنان نسبت به مردان، افزايش تعداد متولدين زنان نسبت به مردان. ب  

  مير جنس مردان نسبت به زنانمهاجرپذيري جنس مردان نسبت به زنان، افزايش مرگ و . ج  

  افزايش متولدين جنس زنان نسبت به مردان، كاهش مرگ و مير جنس زنان نسبت به مردان. د  
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  جنوبي درياي خزر كدام است؟در سواحل ) نفر مرد 1000زنان در مقابل ( يعلل بالا بودن نسبت جنس. 9

  غير كشاورزيامور اشتغال زنان در امور كشاورزي و مهاجرت مردان به خارج از منطقه جهت اشتغال در . الف  

  فراهم بودن شغل كشاورزي و مهاجرپذيري جنس مردان در بخش صنايع وابسته به كشاورزي. ب  

  دا كردن شغل كشاورزيفراهم بودن امور غيركشاورزي و مهاجرت جمعيت جهت پي. ج  

  ضعيف بودن شغل امور صنعتي و مهاجرپذيري مردان جهت كار امور صنايع كشاورزي. د  

  الگوي فضائي نسبت جنسي از كدام سمت سرزمين ايران سير نزولي دارد؟.10

  از غرب به شرق. د  از شرق به غرب. ج  جنوب به شمالاز . ب  از شمال به جنوب. الف  

  اند؟ سني جمعيت زير غير مولد اقتصادي يكداميك از گروهها. 11

  ساله 55- 65. د  ساله 35-59. ج  ساله 0 -14. ب  ساله 15-34. الف  

  و در كدام شهرستان در بالاترين سطح قرار دارد؟است گروه سني بزرگسالان چند درصد جمعيت كشور  1365بر اساس آمار سال . 12

  يزد -درصد 6/15. د  كرج -درصد 7/28. ج  فردوس -درصد 8/19. ب  بانه -درصد 3/25. الف  

  باشند؟ كشورمان كداميك از گروههاي سني در اكثريت مي) توسعه نيافته(در مناطق عقب افتاده . 13

  كودكان و پيران. د  بزرگسالان و پيران. ج  جوانان و بزرگسالان. ب  كودكان و جوانان. الف  

  بعداً به اصفهان و ساير نقاط كشور نقل مكان كردند؟در زمان كدام پادشاه به شمال آذربايجان و  ارامنه. 14

  پهلوي اول. د  شاه عباس صفوي. ج  ناصرالدين شاه. ب  مظفرالدين شاه. الف  

  اند، كدامند؟ درصد جمعيت آن با سواد بوده 20استانهائي كه كمتر از  1355بر اساس آمار سال . 15

  مازندران و گيلان. د  سمنان و خراسان. ج  يزدكرمان و . ب         ايلام و سيستان و بلوچستان. الف  

  عامل زير است؟مرهون كدام ) 1355درصد در سال  60بالاتر از ( درصد بالاي جمعيت باسواد بندر انزلي. 16

  كمي تعداد روستائيان، وجود مراكز پرسنل نيروي دريائي، وجود صنايع شيلات. الف  

  د شهرنشينان، وجود مراكز توليدات كشاورزي، صنايع شيلات ماهيگيريكمي تعدا. ب  

  به عنوان شهر بندرگاهي، توسعه توليدات زراعي، افزايش درصد روستائيان. ج  

  به عنوان مركز استاني، بالا بودن درصد روستائيان، به عنوان بندر تجاري. د  

  در كشورمان چگونه است؟مرد و وضع جمعيت با سواد شهري و روستائي و جنس زن . 17

  شهرنشينان باسوادترندجنس مردان و . ب  روستائيان و جنس مردان باسوادترند. الف  

  روستانشينان و جنس زنان باسوادترند. د  جنس زنان و شهرنشينان باسوادترند. ج  
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  گيرند؟ آموزان و پيران جزء كدام گروه زير قرار مي داران و دانش معيت خانهج. 18

  بيكاران فصلي. د  شاغلين بيكار. ج  غير فعال اقتصادي. ب  فعال اقتصادي. الف  

  فعاليت اقتصادي دارند؟ ،بيشتر در كدام بخش) جهان سوم(درصد جمعيت كشورهاي توسعه نيافته  50بيش از . 19

  نوع اول. د  نوع دوم. ج  نوع سوم. ب  نوع چهارم. الف  

و از نقطه نظر مقايسة فضائي شاغلين در بخش صنعت در مناطق مختلف كشور، حداقل و حداكثر شاغلين اين  1365بر اساس آمار سال . 20

  باشند؟ بخش به ترتيب كدام گزينة زير مي

  كيش -اهر. د  كاشان -نقده. ج  اصفهان -شهركرد. ب  تهران -ياسوج. الف  

  )ش.هـ  1365سال (در انجام امور اقتصادي از نظر فضائي و مكاني چگونه است؟  زنانوضع مشاركت . 21

    شركت زنان روستائي به نسبت زنان شهري خيلي بيشتر است. الف  

  نسبت زنان شهري كمتر است هشركت زنان روستائي ب. ب  

    شركت زنان روستائي و شهري از مردان بيشتر است. ج  

  دان شهري از زنان روستائي كمتر استشركت مر. د  

  اند؟ اند بدنيا آمده چند درصداز كل جمعيت ايران در همان شهرستاني كه مورد آمارگيري قرار گرفته 1365 لبر اساس آمار سا. 22

  درصد 3/66. د  درصد 8/77. ج  درصد 7/87. ب  درصد 90. الف  

  دهد؟ تر و عوارض چشمگيري را نشان مي كداميك از مهاجرتهاي زير نسبت به سايرين با اهميت. 23

  نزديك يا كم فاصلهمهاجرت . ب    مهاجرت با فاصلة زياد. الف  

  از كشور مهاجرت به خارج. د    مهاجرت درون كشوري. ج  

  است؟ بودهجزء مناطق مهاجرپذير  1365كداميك از استانهاي كشور در سال . 24

  مازندران .د  يزد و كرمان. ج  فارس و بوشهر. ب  اصفهان. الف  

  اي يافته و هنوز ادامه دارد؟ در كشور اوج فزاينده) ات ارضيحاصلا( 1341از سال  هاكداميك از انواع مهاجرت. 25

    روستا به سوي شهرها. ب  شهرهاي بزرگ به كوچك. الف  

  ي ديگرهاروستا به روستا. د    شهر به سوي شهر ديگر. ج  

  به بعد كدام است؟ 1365عيتي در سال هر و روستا بر مبناي آمار جمتفاوت بين ش. 26

  هزار نفر 25. د  هزار نفر 20. ج  هزار نفر 15. ب  هزار نفر 10. الف  
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  كدام است؟) ي كشوربه عنوان يكي از مراكز پرجمعيت شهر(دلايل جذب جمعيت و افزايش آن در شهر يزد . 27

    ارتباطي شرق و غرب، منابع آبهاي افزايش جمعيت روستائي، راه. الف  

  آب و هواي خشك، رونق بخش كشاورزي، درصد بالاي روستائي. ب  

    شمال و جنوب، وجود كارخانه بافندگي و صنعتي مركز استاني، ارتباط دهنده. ج  

  ذخاير معدني تجاريكاهش بخش كشاورزي، شهر . د  

  تقريباً چند درصد شهرنشيني كشور را دارا بوده است؟ 1365تهران بزرگ به تنهايي در سال . 28

  درصد 3/16. د  درصد 1/19. ج  درصد 3/22. ب  درصد 2/29. الف  

  باشد؟ تنها شهر بزرگ و پرجمعيت مناطق شمالي و شمال شرقي و شرق كشور كدام شهر مي. 29

  مشهد. د  هتربت حيدري. ج  بجنورد. ب  گرگان. الف  

  اند؟ اقتصاديت يداراي چه نوع فعالبيشتر مناطقي كه درجه پائيني از شهرنشيني را در كشورمان دارا هستند، . 30

    صنعت ومعدن. ب    كشاورزي و دامپروري. الف  

  خدمات و ساختمان. د    حمل و نقل و ارتباطات. ج  

  

  

  

  

  


